



中國小將失利中攢經驗

徐嘉余 孫楊 世錦賽挑大樑



2017年國際泳聯世錦賽當地時間24日在匈牙利首都布達佩斯結束游泳項目的第二個比賽日。中國游泳名將孫楊和徐嘉余分別晉級男子200米與800米自由泳決賽和男子100米背泳決賽。中國男子蛙泳小將閻子貝和女子蝶泳小將張雨霏在百米項目決賽中未達到預期成績。

在當日的比賽中，孫楊以準決賽第三名晉級男子200米自由泳決賽，徐嘉余以準決賽第一名晉級男子100米背泳決賽，兩人向金牌和更好的成績發起衝擊，為中國游泳隊挑起大樑。男子200米自由泳項目一直處於較高水平，新人輩出。孫楊在上一個比賽日摘得男子400米自由泳金牌後，本想在200米項目準決賽稍微保存些體力，但同組的外國選手都游得非常快，前100米甩開孫楊1秒左右，讓孫楊感受到這個項目的競爭壓力。

男子200自競爭壓力大

孫楊說：「這一次整體水平都很高。外國選手每一槍都在努力拚，而我們往往在預賽會保留些體力。當然這可能也和水平有關係。我覺得，這是我們鍛煉意志的方式，應該多向外國選手學習。」



閻子貝闖入世錦賽男子百米蛙泳決賽。法新社

徐嘉余作為中國男子百米背泳「一哥」，將在決賽中努力突破自己的個人最好成績。他在今年4月創下51秒86的成績，刷新亞洲紀錄，

與世界紀錄之差0.01秒。他說：「賽前調整完之後，我就覺得這次比賽應該可以發揮很好。我會在決賽盡自己最大努力。」

閻子貝晉百米蛙決賽

世錦賽前，中國湧現出許多像「00後」自由泳小丫李冰潔這樣的「潛力股」。但缺乏大賽經驗等原因使一些小將對自己的實際表現不夠滿意。

1995年出生的閻子貝是中國時隔十多年再次闖入世錦賽男子百米蛙泳決賽的中國選手。他曾在今年4月的全國游泳冠軍賽該項目準決賽中，以58秒92刷新全國紀錄。然而，他在本屆世錦賽決賽中僅游出59秒42。賽後，閻子貝表示，自己大賽經驗不足，有些緊張，而且可能是因為太想上領獎台，比賽過程中不夠專注，導致自己沒有取得更好的成績。

1998年出生的張雨霏在百米蝶泳決賽未按照預期游進57秒。「可能昨天游了四槍有點累，今天游的感覺不太對。而且第一次闖進100米蝶泳決賽，我也有點緊張。」張雨霏說。

■中新社

傅園慧遭滑鐵盧 想扇自己耳光



中國背泳名將傅園慧匈牙利時間24日在2017年游泳世錦賽女子100米背泳準決賽中發揮失常，以1分00秒39的成績無緣決賽。這位在里約奧運會和今年4月全國游泳冠軍賽均游進59秒的老將對自己的表現感到匪夷所思。

傅園慧預賽後見到記者第一句就是「完了完了，游崩了」。她一邊費力地喘氣，一邊拖着長音說：「感覺好累啊，感覺非常差。賽前狀態還很不錯呢。」她說，由於雷斯祖游得太快，她根本看不見雷斯祖，並沒有被打亂節奏。如果說心態，自己除了賽前一晚緊張，並沒有其他心態上的問題。 「昨天晚上是緊張了，嚇得我啊。其實游完沒有我想象中累，但真的很慢，奇怪了。」在里約奧運會奪得該項目銅牌之後，傅

園慧本來希望在這次世錦賽上繼續刷新個人最好成績，但是預賽成績讓她有不好的預感。晚間的準決賽中，傅園慧前50米衝得很快，但轉身後速度一下子降了下來。1分00秒39的成績比她今年4月在全國游泳冠軍賽刷新的全國紀錄慢了1秒67。 「怎麼會這樣？我是聰明的運動員！頭都要游禿了。」傅園慧非常沮喪，「我自己都想扇自己兩個耳光。」 26日，傅園慧將參加女子50米背泳預賽。她說：「我會好好總結，爭取游出我和大家都滿意的成績。」 ■中新社

孫楊在男子200米自由泳預賽位列第三晉決賽。法新社

南區拜神開操 新援新氣象爭標



南區五名新加盟球員合影。香港文匯報記者潘志南攝

香港文匯報訊（記者 潘志南）港超班級第三高的冠忠南區，昨午按傳統在區內球場進行拜神祈福、上香及切燒豬的開操儀式。

儀式上新外援組合「孖斯」馬天尼斯、加洛與陳文輝、車潤秋亮相。馬天尼斯抵港兩周便已體會到香港的熱確是「難頂！」他稱，從東方洛迪古斯口中略知香港足球情況，他表示跟回流香港的列文共同努力為南區爭取錦標。

受傷達兩季之久的前港腳陳文輝獲主帥鄭兆聰賞識。他稱連發夢都夢見復出，渴望再在港超亮相，今季終於在南區實現。他表示復出後首先爭得正選，對重入港隊「還是不敢想了！」

冠忠南區在區內已成立15年，主席陳文俊在儀式上表示：「期望球隊今季有少進步，拿得錦標。謀事在人，成事在天。現磨合期已過，球隊添新外援、有了一番新氣象！球隊班費亦增多20%至1,200萬，在鄭兆聰的腹稿球員上，針對上季弱點增加了後備兵力。除希望港超穩陣腳外，球隊更擔當地區推廣大使，聯同區議會和區內多家學校展開足球訓練班。」

鄭兆聰亦指出，對新外援有所期望，車潤秋可踢中場和後防多個位置，在南區可大派用場。

姚基金慈善賽 公佈參賽名單



騎士的JR史密夫將來港獻技。資料圖片

「2017姚基金慈善賽」將於本週日假香港體育館舉行，賽會昨公佈參賽名單。慈善賽將由美國職業籃球Nike星銳隊對陣中國男籃明星隊。前者有克里夫蘭騎士得分後衛、曾當選NBA「最佳第六人」的JR史密夫、助金州勇士奪得NBA總冠軍的麥哥及薩克拉托托帝王球星哥利士丹等人壓陣；此外，還有芝加哥公牛的有模德斯、密爾沃基公鹿的彼頓、費城76人的查斯甸安達臣、丹佛金塊的拉奧斯及前侯斯頓火箭的韋查等。

中國明星隊包括國家隊主將王哲林、趙繼偉、孟鐸及趙睿，他們將帶領方碩、阿不都沙拉木、阿不都熱西提、王子瑞、范子銘、沈梓捷、易立、孫銘徽、原帥、劉志軒、常林及張兆旭出戰，另外，賽會並成功邀請易建聯、周琦及丁彥雨航到場支持。而香港頂尖球員羅庭庭與惠龍兒也會加入中國隊作戰。

慈善賽當天，正賽前另設有「南華甲一All-Star明星表演賽」，讓更多本地籃球員有機會參與這項盛事。門票現已於城市售票網售票處或網上發售，價格為\$7,800、\$1,980、\$1,380、\$680及\$380。

■香港文匯報記者 陳曉莉

港花滑明日之星 下月主場戰亞洲賽



陳芊藍、李厚賢及鄺曉晴(左至右)將代表香港花滑隊出戰。香港文匯報記者梁啟剛攝

香港文匯報訊（記者 梁啟剛）「2017亞洲公開花滑錦標賽」定於下月2日至5日假九龍灣Mega Ice溜冰場舉行，作為東道主的香港代表隊將派出包括數名奪標熱門梁懿、蘇怡、李厚賢、陳芊藍及鄺曉晴等多位明日之星應戰。港隊眾將均希

望在主場爭取佳績。今屆賽事合共15個國家或地區約150名來自澳洲、中國、中華台北、中國香港、日本和美國等滑冰高手雲集香江；其中包括在今年亞冬會女子單人滑金牌的17歲「韓國金花」崔多彬。是次比賽項目則設男、女子成年組、青年組、少年組單人滑及成年組雙人滑。作為東道主的香港代表隊將派出包括數名奪標熱門梁懿、蘇怡、李厚賢、陳芊藍及鄺曉晴等多位明日之星應戰。

賽事昨日舉行賽前記招，包括香港特別行政區政府民政事務局體育專員楊德強等嘉賓主禮。出席記招的港隊眾將都表示，有信心在主場支持者面前取得佳績。現年23歲的男子花滑代表李厚賢就表示，為了這次賽事，早

前往內地集訓備戰，目的就是希望在男子成年組比賽中有好發揮；他說：「於內地東莞集訓時，每星期都進行6天的訓練，內容包括比賽表現的技巧上，以及在個人體能上的訓練。」對於在主場支持者面前比賽，李厚賢就希望能躋身前列。

至於15歲的香港「滑冰天后」鄺曉晴就表示，「是次比賽我將由青年組轉戰成年組，因為比賽節目時間較長，所以過去一直加緊體能訓練，希望到時自己有好表現。」而曾在亞洲花滑公開錦標賽奪得少年女子組亞軍的14歲港隊代表陳芊藍，就希望在少年組比賽中先表現出應有的水平，至於能否在主場奪取獎牌，「目前自己只專心在比賽上，成績不太敢想，不想有太大壓力。」

名宿指點

前奧運及世界冠軍張怡寧(左)昨以中乒院國際培訓導師身份來港交流，在港院指導香港小球員。



楊德強(右二)昨出席亞洲公開花滑錦標賽記招。香港文匯報記者梁啟剛攝

短訊

胡兆康 麥卓賢奪世運銅牌



香港保齡好手胡兆康、麥卓賢在當地時間24日於波蘭進行的世界運動會男雙比賽中，奪得銅牌(左圖)。世界運動會(簡稱世運會或世運)創辦於1981年，每四年舉行一次，競賽項目以非奧運會項目為主。而在四個比賽日結束後，中國國家隊共獲得5金5銀4銅，位列獎牌榜第五位。

■香港文匯報記者 陳曉莉

全運門票最低10元人民幣

香港文匯報訊（記者 趙大明 天津報導）第十三屆全運會票務政策、票樣及門票價格信息日前公佈。本屆全運會門票最低票價僅為人民幣(下同)10元。而游泳、羽毛球、乒乓球等熱門項目票價最高，特別是游泳項目，預賽最低價格為200元，最高為300元，決賽門票最高價格為500元。本屆全運會的開閉幕式將不對外進行售票。

何姿已懷身孕 宣佈退役

中國跳水名將何姿昨在社交媒體平台宣佈，她就此結束長達20年的跳水生涯。她還表示，她已懷有身孕將升級成為媽媽。何姿曾奪第18屆跳水世界盃雙人3米板冠軍，2012年倫敦奧運會奪得3米板冠軍，並在2013年斬獲倫敦最佳女跳水運動員殊榮。2016年里約奧運會獲女子3米板亞軍，在頒獎典禮上，隊友秦凱突然現場求婚，何姿選擇答應成為令無數人稱道的體壇佳話。上月25日何姿與秦凱在西安舉行婚禮。

■香港文匯報記者 陳曉莉